

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ

ФЛАЙ СКАЙ ЕЙРЛАЙНС

FLY SKY AIRLINES Limited Liability Company (LLC)

Website: www.flysky.co;

Tel. 00380.44.353.1083; +380948531083;

E-mail: office@flysky.co



РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму
«Організація перевезень та управління на транспорті (повітряному)»
Першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
спеціальності 275 «Транспортні технології»
галузі знань 27 «Транспорт»

Одним із пріоритетних завдань державної політики України в умовах сьогодення стало питання якісного кадрового забезпечення транспортної галузі. Забезпечення підготовки кваліфікованих інженерних кадрів обумовлено необхідністю розробки та експлуатації сучасних транспортних технологій та систем. Кафедра Організації авіаційних перевезень НАУ має великий досвід, потужний професорсько-викладацький склад та сучасну матеріально-технічну базу для забезпечення підготовки висококваліфікованих інженерів з транспорту.

Представлена освітньо-професійна програма (ОПП) «Організація перевезень і управління на транспорті (повітряному)» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 275 «Транспортні технології (на повітряному транспорті)», відповідає сучасним тенденціям розвитку науки та техніки. Основними перевагами ОПП є те, що вона спрямована на здатність розв'язувати складні спеціалізовані задачі та вирішувати практичні проблеми у галузі транспорту з використанням теорій та методів сучасної транспортної науки на основі системного підходу та з врахуванням комплексності та невизначеності умов функціонування транспортних систем.

Навчальний план підготовки бакалаврів освітньо-професійної програми Організація перевезень та управління на транспорті (повітряному)» повністю відповідає завданням освітньо-професійної програми. Додатковий перелік вибіркових дисциплін дозволяє сформувати індивідуальну освітню траєкторію навчання студента.

Представлена освітньо-професійна програма «Організація перевезень та управління на транспорті (повітряному)» відповідає сучасним тенденціям розвитку спеціальності «Транспортні технології» та ринку праці та запитам потенційних роботодавців.

Директор



Олександр РЕЗНІЧЕНКО